
   

RAINTREE ROLLA - BUR DUBAI ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Hotel Raintree Rolla se nachází v srdci obchodní a podnikatelské čtvrti Bur Dubai, přibližně 500 metrů od
stanice metra Al Fahidi. Díky své poloze v obchodní oblasti Dubaje je ideálním výchozím bodem pro
objevování města. V okolí hotelu se nacházejí zajímavá místa, jako jsou Palm Islands, Juma Al Majid
Heritage and Culture Center a Raffles Botanical Garden. Hotel, otevřený v roce 2014, je postaven v
moderním stylu a jeho okolí zdobí muzea a mešity. Centrum Dubaje je vzdáleno jen 30 minut chůze od
hotelu.

Hotel Raintree Rolla disponuje 119 klimatizovanými pokoji různých kategorií, včetně Executive, Deluxe,
Suite a rodinných pokojů. Všechny pokoje jsou moderně zařízené a vybavené TV s plochou obrazovkou,
telefonem, rádiem, trezorem, minibarem a setem na žehlení prádla. Součástí pokojů je také pohovka a
vlastní sociální zařízení s bidetem, vysoušečem vlasů a toaletními potřebami. Hosté si mohou užít výhled
na město přímo ze svých pokojů.

Gastronomická nabídka hotelu zahrnuje restauraci "Mystic", která servíruje autentické pokrmy indické
kuchyně. Milovníci sportu ocení sport bar "Bulls Pub", kde mohou sledovat sportovní přenosy na velkých
obrazovkách a vychutnat si širokou nabídku mezinárodních piv, dalších alkoholických nápojů a grilovaných
pokrmů. Hotel také disponuje diskotékou "The Box Discotheque", která se nachází ve 3. patře a nabízí
zábavu pro večerní hodiny.

Pro relaxaci a odpočinek je hostům k dispozici střešní bazén, otevřený od 06:00 do 22:00, dále sauna,
parní místnosti, vířivka a plně vybavená posilovna. Tyto služby zajišťují příjemný pobyt pro ty, kteří chtějí
relaxovat nebo zůstat aktivní. Některé služby mohou být zpoplatněny, což umožňuje hostům přizpůsobit si
pobyt svým potřebám a preferencím. Hotel Raintree Rolla je ideální volbou pro obchodní i rekreační
cestovatele hledající pohodlí a moderní vybavení v jedné z nejživějších částí Dubaje.
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BURJ KHALIFA - NEJVYŠŠÍ BUDOVA SVĚTA 6,9 km

LETIŠTĚ V DUBAJI 7,2 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 111,2 km

AL AIN 123,6 km
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